

Новосибирцам полюбился талантливый коллектив Московского академического театра имени В. Маяковского. Поставленный им спектакль-концерт «Медея» пользовался в нашем городе большим успехом.

И вот настало время расставания. Артисты театра решили сделать новосибирцам еще один подарок. Вчера они высадили яблоневую аллею в городском парке.

**НА СНИМКЕ:** артисты Московского академического театра имени В. Маяковского (слева направо) Зинаида Самойловна Леберчук и Евгений Валерьянович Самойлов высаживают яблоньку.

Фото С. Стырова.



ВЕЧЕРНИЙ НОВОСИБИРСК  
г. НОВОСИБИРСК

1 9 ОКТ 1965

